

毛驴掉进沟急坏老汉

消防砸开水泥盖板成功救出

本报4月19日讯 (通讯员 崔连明 记者 车少远)18日11时许,苍山县卞庄镇一老汉驾着驴车赶集,结果毛驴不慎掉进下水沟,老汉多次尝试拽出毛驴未果,急的满头大汗不知所措。当地消防部门及时赶到,砸

开下水沟的水泥板救出毛驴。

18日11时30分许,现场围满了赶集的村民,一头毛驴在下水沟里,只能看见驴头隐隐约约在动,脖子套了根缰绳拴在下水泥板的钢筋上,一老汉坐在旁边,摸着

毛驴的头直掉眼泪。

“这头毛驴我养了五年多,我年纪大了,又不会骑车,平日里全靠这头毛驴当代步工具出门。”老汉说。

接警后,当地消防部门迅速赶到现场,经勘查发现,下水沟深约2米,呈“丁”字

形,由一条主下水沟和另一条稍浅的下水道相接,因年久失修,在交叉处出现了大约1平方米的窟窿,毛驴正好被卡在下水道中间。消防人员找来锤头一边砸水泥盖板,一边让老汉安抚毛驴情绪,10多分钟后,将毛驴安

全救出。

经了解,原来当天恰逢卞庄集,老汉赶着驴车载着老伴和孙子来赶集,把毛驴随手栓在了一根破损的水泥盖板钢筋上,结果毛驴不慎掉进了下水沟里,正好被卡住。

修车“高手” 专偷汽车

本报4月19日讯 (通讯员 王福启 李恩维 记者 胡志英)青年周某掌握修理汽车的技术后,伙同其他三名犯罪嫌疑人疯狂实施盗窃、抢劫,涉案价值100余万元。近日,兰山警方快速出击,将四名犯罪嫌疑人抓获。

苍山县大仲村镇的青年周某学过汽车修理。周某先后伙同本镇的宋某、王某、吴某,交叉结伙盗窃作案,盗窃不过瘾又实施抢劫。

4月18日晚,犯罪嫌疑人周某等人持猎枪窜至费县梁邱镇一公路,将在此休息的梁邱镇一货车司机捆绑,抢走车上所拉钢管(价值18万元)。

接到报案后,警方迅速出击,先后将上述四名犯罪嫌疑人抓获。

经查明,2009年2月以来,周某等犯罪嫌疑人先后在临沂、日照等地疯狂作案40余起,涉案价值100余万元。

目前四名犯罪嫌疑人已被刑拘。

行窃露馅 杀死主人

本报4月19日讯 (记者 马峰)沂水一男子陆某在青岛打工时,半夜潜入女同事明某房间盗窃东西。被发现后怕事情败露竟然将其活活杀死。近日,犯罪嫌疑人陆某迫于内心极大的压力,到沂水公安机关投案自首。

陆某与死者明某都在青岛市打工,两人为省钱合租了一套房居住。3月23日,陆某偷偷潜入明某房间盗窃东西,谁知这时却被明某发现。陆某心里一惊,害怕明某报警后自己盗窃的事情败露,便拉过明某,掐住她的脖子,又抄起木棍击打明某头部,将明某活活杀死。

见明某已经没了呼吸,陆某把尸体运到了诸城市百尺河镇丁家岭子村的一个玉米秸秆垛里。拿出随身携带的汽油泼到尸体身上,对尸体进行焚毁。

回到老家的陆某连日来心神不宁,内心压力极大。4月7日,主动到沂水公安机关投案自首。

义演献爱心

12岁的毛前程是郯城县庙山镇大卜村小学5年级的学生。今年年初,小前程被诊断为淋巴瘤。了解到这一情况后,郯城的热心市民通过论坛、QQ群等方式,在当地组织了义演,现场筹集了13016.5元善款。图为组织者将善款送到小前程手中。

见习记者 刘遥 郇恒吉 摄



粗心奶奶买了酱油丢孙女

多亏民警帮其找回

本报4月19日讯 (通讯员 梁光芳 张合成 见习记者 刘遥)酱油买到了,孙女却丢了。4月18日,蒙阴县民警接到一老太太丢失孙女的报警后,及时伸手相助,找到这走失的小姑娘,使得祖

孙相聚。

4月18日中午,家住蒙阴县城刘太太领着孙女艳艳到超市买酱油。因为超市内顾客较多,奶奶忙着挑选,艳艳就随着人流走失。老人不见了孙女,急得

大呼小叫,超市的工作人员闻讯后立刻用广播协助查询,但也没有结果,随即帮助老人报警。

接到群众报警后,蒙城派出所民警立即赶往现场。根据老人提供的情况,民警组织警

力沿超市周围的街道进行查询,一小时后,在超市500米以外的一家娱乐场所前找到了正在哭泣的艳艳。

民警提醒市民,在人群密集的公共场所,要看好自己的孩子,以免孩子走失。

按揭“买”铲车 只为顶赌债

一男子犯合同诈骗罪获刑15年

本报4月19日讯 (通讯员 王增才 记者 车少远)苍山县魏某竟采用首付部分款项、余款按揭的方式还赌债,先后骗得百余万元。4月8日,经兰山区检察院提起公诉,法院一审以合同诈骗罪判处魏某有期徒刑15年。

今年26岁的魏某,2007年春迷恋上赌博,并欠下了巨额赌债。囊中羞

涩的他竟想出以首付部分款项、余款按揭的方式骗买铲车,再以低价处置抵顶赌债的歪念。

2007年,魏某购买了临沂某公司1台铲车,先交5.37万元首付款和2.63万元保证金,剩余按揭支付。同年,魏某将该铲车以17万元的价格处置,抵顶了自己所欠王某的赌债后藏匿,此后,他以同样的手

段接连诈骗得手后藏匿。

经物价部门认证,魏某所骗5台铲车实际价值为人民币100.6万余元。2008年12月24日,魏某被检察机关依法批捕。

经法院审理,魏某其行为已构成合同诈骗罪,遂依法判处魏某有期徒刑15年,并处罚金20万元,剥夺政治权利5年。